

ОТЗЫВ
научного руководителя
на диссертационную работу соискателя
ВОХМЯНИНА МИХАИЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА
на тему «Эластомерные композиции с новыми ингредиентами на основе продуктов аминолитической деструкции полиэтилентерефталата», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.17.06 – «Технология и переработка полимеров и композитов»

Вохманин Михаил Александрович, 1994 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2016 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Вятский государственный университет» по направлению подготовки 18.03.01 Химическая технология (бакалавриат). В 2018 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Вятский государственный университет» по направлению подготовки 18.04.01 Химическая технология (магистратура, диплом с отличием). С 2018 по настоящее время проходит обучение в очной аспирантуре на кафедре «Химии и технологии переработки полимеров» по направлению 18.06.01 – Химическая технология, направленность подготовки «Технология и переработка полимеров и композитов». Во время обучения успешно сдал кандидатские экзамены по иностранному языку (английский), истории и философии науки и специальности. Работает младшим научным сотрудником центра компетенций «Полимерные материалы» ВятГУ.

Вохманином Михаилом Александровичем подготовлена диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата технических наук, при выполнении которой он овладел новыми знаниями в области рецептуростроения эластомерных композиций, научился использовать современные физико-химические методы анализа, а также методы оценки свойств резиновых смесей и вулканизатов. Вохманин М.А. проявил настойчивость в решении поставленных задач, целеустремленность при выполнении диссертационной работы, умение анализировать информацию и делать выводы.

Основные результаты по теме диссертации изложены в 18 научных работах: 2 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ; 2 статьи в рецензируемых журналах, входящих в базы данных Scopus и Web of Science; 14 тезисов докладов в сборниках материалов конференций всероссийского и международного уровня, в том числе на английском языке. Теоретические разработки соискателя, отраженные в различных публикациях, получили одобрение и положительную оценку на научных конференциях, где были представлены.

Характеризуя соискателя, можно отметить такие личные качества, как проактивность, трудолюбие и желание помогать коллегам.

Диссертация Вохманина Михаила Александровича является законченной научной работой, а её автор достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.17.06 – Технология и переработка полимеров и композитов.

Научный руководитель:
кандидат технических наук, доцент,
заведующий кафедрой «Химии и технологии
переработки полимеров» ФГБОУ ВО «Вятский
государственный университет»
610000, г. Киров, ул. Московская, д.36
Телефон: +7 (8332) 742-715
E-mail: kaf@vvtu.ru

Веснин Роман Леонидович

